

Красавцу Иглесиасу не дали застрелиться

Покончить жизнь самоубийством попытался красавец-мужчина Хулио Иглесиас, популярный певец и миллионер. Недавно в

своей вилле во Флориде 51-летняя звезда хотел застрелиться, но в комнату в этот трагический момент вошла его 16-летняя дочь Изабель. Девушка тут же подбежала к отцу, умоляя его не спускать курок. И ей удалось убедить отца: выстрел не прозвучал. Но и жизнерадостность к Иглесиасу не возвратилась. Он все еще подвержен депрессии и находится под наблюдением врача.

ЭКСТРА-пресс

*Меганоссе
- Джессике -
1995 - 27 дек.
- с. 19.*